

我市首家幼儿园改建为养老机构

将按国家五级标准建成丰富的养老业态

本报讯(记者 盛勇)17日,由市红十字会引进的宁和康养改建项目举行正式开工,这标志着我市首家幼儿园将正式改建为养老机构。

该项目由咸宁市幸福宁和养老服务有限公司投资,在原华师附属咸宁幼儿园基础上进行改建,总建筑面积9400多平方米。原建设主体已投资4000万元,计划再投入2000万元改建养老建筑,改建后将拥有普惠型养老床位202张。

项目改建完成后,将成为咸宁地区首家具备国家五级标准的养老机构,推出特色鲜明的养老模式和养老业态。立足咸宁,与大型医疗机构展开合作,推出满足本地老年人需求的机构养老;对接长三角和武汉都市圈老人人群,吸引外地老人群体来咸宁旅居养老;辐射周边和社区,提供上门养老服务,为失能半失能困难老人群体提供社区养老。

据了解,在市民政局和市红十字会

的多方协调下,江苏幸福天年养老服务有限公司投资并入驻宁和康养改建项目。该公司董事长苏文海说,咸宁自然生态优良、交通环境优越,是荆楚首屈一指的康养圣地。市委市政府大力发展战略性新兴产业,提出“培养十万护理人才、服务百万老人养老、培育千亿产业”的目标,大力发展以护理为核心的养老产业集群,与我们公司的发展目标十分契合。我们将以优质的服务,深耕咸宁养老市场,助力咸宁养老事业高质量发展。

农工党咸安区总支下乡义诊



本报讯(记者陈志茹 通讯员郑维)10月17日,农工党咸安区总支深入汀泗桥镇开展“农工助医·同心义诊”活动,为该镇的群众送去价值近3万元日常药品。

当日上午9时许,前来参加就诊、咨询的群众络绎不绝,现场气氛非常热烈。来自咸宁第一人民医院、麻塘风湿病医院、辛勤医院的专家团队30余名医护人员细心地为群众进行问诊、检查和用药指导。还为群众提供测血压、测血糖、骨密度检测、推拿针灸康复治疗等诊疗服务,并向群众普及了农村常见病、多发病的防治和用药知识。专家们认真细致的服务获得了群众的高度好评和赞誉。

据统计,本次活动参加诊疗和健康咨询群众600多人次,发放常用药包500余份,价值近3万元。

线上巡查全覆盖 线下监管促整改 违法行为严打击

我市加强医疗器械监督检查和执法办案

本报讯(记者吴青朋通讯员邓志伟)日前,记者从市市场监管局获悉,我市全面加强医疗器械经营和使用环节监督检查和执法办案,推进医疗器械安全巩固提升行动,推动落实生产经营使用单位主体责任,切实保障医疗器械质量安全。

强化医疗器械网售监管,我市按照“线上巡查全覆盖、线下监管促整改、违法行为严打击”的原则,采取“线上+线下”的方式,聚焦医疗器械网络销售重点领域和薄弱环节,加强销售平台监测。重点检查医疗器械经营企业管理机制是否完善,医疗器械网络销售交易服务第三方平台是否按要求展示医疗器械生产经营许可证或备案凭证以及所销售的医

疗器械注册证或备案凭证;核实网上发布的医疗器械适用范围、禁忌症等信息是否与注册备案的内容一致;排查是否存在未经许可(备案)的企业在平台销售医疗器械、入驻平台企业销售未经注册(备案)的医疗器械产品等违法违规行为。做到多角度、全方位线上监管,切实保障网络销售医疗器械安全。

加强医疗器械使用检查,我市深入实地开展现场检查,督促企业落实主体责任,对部分医疗机构落实医疗器械质量管理体系、质量管理机构、人员、制度不完整,验收使用记录不规范,储存条件不达标,产品养护检验不到位等情形的,下

达整改通知书责令整改到位。截至目前共对16家医疗机构立案警告处罚。

我市严打医疗器械违法行为,定期组织监管人员和有关企业负责人召开医疗器械质量安全风险会商座谈会,分析医疗器械生产经营使用环节存在的风险点,制定应对措施,防范化解风险。强化执法震慑,对使用单位从非正规渠道购进医疗器械、经营使用超过保质期限的医疗器械以及未经许可生产经营医疗器械和未经注册生产经营医疗器械等违法行为进行严肃查处。已对21家各级医疗机构以使用过期失效的医疗器械予以立案,罚没金额28万余元,其中罚款超过10万元案件1起。

赏咸宁美景 品赤壁青砖茶

咸宁文化魅力在美国画展中璀璨绽放



本报讯(记者陈婧 通讯员陈科吉 张晓霞)美国当地时间10月5日,第四届“美国人眼中的中国——用画笔讲述武汉市、咸宁市、仙桃市故事”写生画展在加利福尼亚州帕西菲卡市的文化艺术中心盛大开幕。活动现场人头攒动,60余位美国艺术家与众多艺术爱好者共聚一堂,共同参与了这场充满浓厚中国特色的艺术盛宴。

画展由美中文化传播协会主办,为期一周,展出了8位美国艺术家的33件作品,涵盖了国画、油画、水彩、水粉等类别。2023年10月22日至11月5日,8位美国艺术家开启湖北之行,用艺术家的独特视角,以绘画写生的形式,生动记录了“东方芝加哥”武汉、“鱼米之乡”仙桃、“中国温泉之城”咸宁的美景,客观展

示他们心目中的中国城市形象。

参展艺术家Olivia Edwards说:“很高兴重温我们在武汉、咸宁和仙桃的美好时光,咸宁有悠久的历史,我感到兄弟般的情谊和对历史的尊重,就像赤壁一样,得到了如此周到和无可挑剔的保护,我很幸运能够通过这些城市对中国产生最积极的印象。”

作为咸宁市的代表产品,赤壁青砖茶在画展中得到了特别的展示和推广。美中文化传播协会会长宋敏向帕西菲卡市市长Sue Vaterlaus赠送了湖北咸宁市国礼茶品“赤壁青砖茶”,并借此机会向国际友人推介这一中国传统名茶。

现场茶香四溢,嘉宾们纷纷驻足品尝,赤壁青砖茶以其独特的制作工艺和醇厚口感,赢得了现场嘉宾的一致好评。

前来观展的美国艺术家Liz一边品尝“赤壁青砖茶”,一边高兴地表示:“我没有去过中国,但是我很想去,我很期待他们这次带回来的精彩漂亮作品。”

“艺术无国界,它是不同文化和民



族之间最直接有效的交流方式,对于进一步增进中美两国人民的友好关系,具有积极意义。而赤壁青砖茶此次在画展中的亮相,不仅让国际友人

领略到了赤壁青砖茶的独特魅力,更为咸宁市的文化艺术交流注入了新的活力。”活动总策划人、美中文化传播协会会长宋敏说。



送水热线 :
咸宁市 13329983897
通山县 0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.29
游离余氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.29